





4 内 容

「第 25 回にいがたマンガ大賞」 受賞作品展の開催について



第 25 回にいがたマンガ大賞の準入選以上の作品を、1週間ごとに部門を入れ替えながら展示する作品展を開催します。受賞作品のほかにも、13 名の新潟ゆかりのマンガ家による、貴重な応援イラストの展示も行います。

また作品展開催にあわせ、「第 25 回にいがたマンガ大賞作品集」を販売します(1 冊 880 円、税込)。「にいがたマンガ大賞」「こどもにいがたマンガ大賞」をはじめとした受賞作を掲載しています。 さらに、新潟ゆかりのマンガ家による「応援イラスト」や審査員スペシャルインタビューも! 今年のにいがたマンガ大賞がぎゅっとつまった 1 冊です。

つきましては、広報にご協力くださいますようお願いいたします。

記

1 会 期 令和5年3月2日(木)~4月11日(火)

2 会 場 新潟市マンガの家 入館無料

【新潟市中央区古町通6番町971-7】

3 開館時間 午前 11 時~午後 7 時(毎週水曜日休館)

- ① 3月2日(木)~3月7日(火):一般部門ストーリーマンガの部
- ② 3月9日(木)~3月14日(火):一般部門コママンガの部
- ③ 3月16日(木)~3月21日(火):高校生部門
- ④ 3月23日(木)~3月28日(火):中学生部門
- ⑤ 3月30日(木)~4月4日(火):小学生部門
- ⑥ 4月6日(木)~4月11日(火):コミックイラスト部門
- ※にいがたマンガ大賞、こどもにいがたマンガ大賞、魔夜峰央賞の受賞作品は期間中継続して展示します。
- ※社会情勢の変化により変更・中止となる場合があります。

【問い合わせ先】

にいがたマンガ大賞実行委員会事務局

(新潟市文化政策課内/担当:皆川・伊藤)

電話 025-226-2566 FAX 025-226-0066

E-mail bunka@city.niigata.lg.jp

URL https://manganime-niigata.jp